


MESLEK LİSELERİNİN ÖNEMİ
Hayatımızı etkileyecek en önemli unsurlardan birisi meslek seçimidir. Meslek seçerken çeşitli unsurlar etkili olmaktadır. Kişilik özelliklerimiz, ilgilerimiz, değerlerimiz, yeteneklerimiz , aile yapmız, çevremiz gibi. bu unsurların farkın olmak bizim amaçlarımızı gerçekleştirmede ve gelecekte mutlu olabilmemize yardımcı olur. Ortaokul sürecinde bu özelliklerin farkında olmak uygun bir lise tercihi yapmak çok önemlidir. 
Kalkınmış ve refah düzeyini yakalamış bir Türkiye’nin geleceği, eğitimden ve bilgiyle donanmış genç nesillerin yetiştirilmesinden geçer. Bunda da mesleki eğitimin payı oldukça büyüktür.
Gençlerin mesleki teknik eğitime yönlendirilmesi gerekir. Böylelikle yetiştirilecek nitelikli işgücünün ekonomiye kazandırılması sağlanmış olur. Nitelikli mesleki teknik eğitim alınarak sanayi, bilişim ve hizmet sektörlerinde istihdam sağlanmış olur
Meslek liseleri, öğrencilere birçok avantaj sunmaktadır. Öğrenciler, henüz eğitim-öğretim hayatlarına devam ederken sosyal güvence kapsamında erkenden sigortaları başlatılmaktadır.
Meslek Lisesi öğrencileri okulda gördükleri derslerle meslek yaşantılarına ilk adımını atarken, okulların sağladığı staj imkânlarıyla mesleklerini iş yerlerinde öğrenebilmektedir. Ayrıca aile ekonomisine de önemli bir katkı sunabilmektedir.
Kamu Kurum ve Kuruluşları, personel alımında meslek lisesi mezunlarına öncelik vermektedir.
Eğitim-öğretim yıllarında bir meslekte uzmanlaşan öğrenciler, mezun olduklarında normal liselerde okuyan öğrencilere göre daha çabuk ve daha kolay iş bulabilmektedir. Ayrıca öğrenciler meslek lisesinden mezun olduklarında diplomanın yanı sıra İş yeri Açma Belgesi’ne de sahip olmaktadır.
Öğrencilerimizin gerek iş yaşamında gerekse akademik kariyer planlamasında Meslek Liseleri önemli bir rol oynayacaktır. Yükseköğretim ve üniversite tercihlerinde MTOK ile bölümlerinin devamı olarak eğitimlerine devam edebilirler. 
Özellikle ebeveynlerimizin meslek liselerine olan ön yargılarının kırılması ve tercih dönemlerinde meslek liselerinin avantajlarını bilmeleri önemli bir etkendir. Çocuklarımızın geleceğine katkı sağlamak en büyük amaçlarımızdandır ebeveyn olarak. Bu yüzden onların tercihlerinde çocuklarımıza uygun, mutlu olabilecekleri ve gerçekten istedikleri alanda gelişimlerini sağlamaları için destek olmak yapabileceğimiz en büyük iyilik olacaktır. Tercih dönemlerinde meslek liselerinin avantajlarının bilinmesi ve araştırılması bölümlerin keşfedilmesi önemlidir. . Bu bağlamda,  şu an lise tercihlerini yapan öğrencilerimizin Meslek Liselerini tercih etmelerinin onlar için çok daha faydalı olacağını düşünüyorum. 
     





